MaremaTuka (3 kjiac) Ne9
IMPUTAJIAHM, TH IIE 3HA€

MaTteMaTHYHUN JUKTAHT
® Ske uucno B 7 pa3iB meHie 2807
e Ske uncno Ha 7 meHie 2807
® 'V ckuibku pa3ziB 600 Ounsmie 1007
e Ha ckinpku 600 6inpmre 100?
® 'V ckunbku paziB 10 menmie 2007
e Ha ckinpku 10 menmie 2007
® Ske uncno B 4 pa3u Oubie 137
¢ (ke uncio Ha 4 OinbIe 137
® Ske uncno B 6 pa3iB MeHILE 667
¢ (ke uncio Ha 6 MeHIe 667
® Ske uncno 3meHIM B § pasiB 1 oTpumanu 407

¢ SIke yucio 3MeHImUIn Ha § 1 oTpumanu 407

3PO3YMI, IIE ITPOCTO

50 : 5=10
5nec. - 5 =1pec. = 10

[1ix yac yCHUX MOSICHEHb MatOTh OYTH YITKO BUIIIEH]I TaKl MOMEHTH:

1) 3aMiHIOEMO A1IEHE CYMOIO PO3PSAHUX JOJIaHKIB;

2) KOPUCTYIOUYHUCH TPABUIIOM JUICHHS CYMU Ha YUCJIO, AUIMMO CIIOYATKY JECATKH,
a OTIM — OJIMHUII1, OTPUMAaHI pe3yJIbTaTH J0JIaEMO.

72:3

60:3=20

12:3=4



20+4 =24

— Yucno 70 Ha 3 HE AUTUTHCS, TOMY YUCIIO 72 MU HE MOXKEMO 3aMIHUTH CyMOIO
PO3PATHUX JOJAHKIB. 3aMIHUMO YHCIIO 72 CyMOIO 3pyYHUX JOAAHKIB. Buainumo 3
yycia 72 HalOUIbIIIE YUCIIO AECATKIB, ke AinuThes Ha 3. Ie uncio 60. OTxe, 72
—1ie 60 1 12. Tenep koXkeH 3 OTPUMAHUX JOJIaHKIB PO3JAUIMMO Ha 3, a pe3yabTaTu
J0]1aMO.

72:3=24

50:2=(40+10):2=40:2+10:2=20+5=25

Ipumimxa. Cnifi 3BepHYTH yBary Ha mif0dip 3py4YHHUX JOJIaHKIB: 3py4YHO,
1100 Mpu AUIEHH] MepIIoro A0JaHKa Ha yucio MU oTpumyBaiu 10 a6o 20,
abo Oyab-ske kpyrie uncio. ToMmy npu miadopi 3pydHUX T0IaHKIB Tpeba
MIpKyBaTH TaK: MepIIUi JOJaHOK — 1€ AUTbHUK, 3011binenuid y 10, abo B

20, a6o B 30... pa3iB, a Apyruil J0JJaHOK — 1€ T€, 10 3ATUIIAETHCS Bij
TIIIEHOTO.

MNEPEKOHANCS, TU HABUUBCS

O04unc/IM NPUKIAAU TA CTBOPI HOBI

OmnpartrroBaHHs BIIpaB 1 3a7]a4 Ha BUBYCHI BUTIAJKU apUDMETUIHUX JTIH.
* Vi 3aga4l po3B’s3yi 3 KOPOTKUM 3aMUCOM YMOBH, MUCHMOBO Y 30IIUTI

Po6GoTa 3 migpyunrkom Ha ¢.138-139 No 897

3asaanns 898, 899, 901, 902, 904, 907



BUKOHAM, Y TEBE BUI/IE!

Po3B’si2ku Ta mopiBHSII




